

ONLINE USV XANTO 6000 Battery Pack - Batteriegehäuse (Rack - einbaufähig)

16 x Bleisäure 7 Ah - 2U - für XANTO 6000

Gruppe Stromversorgung Hersteller **ONLINE USV** Hersteller Art. Nr. X6000BP

EAN/UPC 4026908003789



Beschreibung

Online USV XANTO 6000 Battery Pack - Batteriegehäuse (Rack - einbaufähig) - 16 x Bleisäure 7 Ah - 2U - für XANTO 6000

Hauptmerkmale

Produktbeschreibung Online USV XANTO 6000 Battery Pack - Batteriegehäuse - Bleisäure - 7 Ah

Gerätetyp Batteriegehäuse - Rack - einbaufähig

Rack-Größe 2U

Gewicht 47 kg

Batterie Bleisäure - 7 Ah

Anz. Batterien 16

Abmessungen (Breite x Tiefe x

Höhe)

43.8 cm x 61 cm x 8.8 cm

XANTO 6000 Entwickelt für

Ausführliche Details

	Allgemein
Gerätetyp	Batteriegehäuse - Rack - einbaufähig
Höhe (Rack-Einheiten)	2U
	Batterie
Menge	16
Technologie	Rlaisäura

Technologie Bielsaure

Bereitgestellte Spannung 12 V

Kapazität 7 Ah

Herstellergarantie

Service & Support Begrenzte Garantie - 2 Jahre

Abmessungen und Gewicht

Breite 43.8 cm



Tiefe	61 cm
Höhe	8.8 cm
Gewicht	47 kg
	Informationen zur Kompatibilität
Entwickelt für	Online USV XANTO 6000

Technische Daten © 1WorldSync. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.